Sottozero

“Un parco del ghiaccio nel parco della musica”

Auditorium di Roma

4 dicembre – 6 febbraio

In occasione del Russkij Festival, rassegna di spettacoli dedicata alla cultura e alla tradizione russa, l’Auditorium organizzerà con il supporto della IT.O.S. Eventi: “Sottozero, il parco della musica”.

Dal 4 dicembre al 6 febbraio la cavea dell’Auditorium di Roma si trasformerà in una grande pista di pattinaggio di 20 metri per 30. I romani avranno a disposizione 600 metri quadri di ghiaccio dove grandi e piccini, noleggiando i pattini, avranno l’occasione di divertirsi. Con loro, i giovani artisti di Aleko, la più prestigiosa compagnia di Circo sul ghiaccio di Mosca, presente a Roma in prima nazionale. Ballerini, acrobati, giocolieri e clown proporranno dal 17 al 31 dicembre il loro spettacolo gratuito per tutti i visitatori dell’Auditorium ed inoltre coinvolgeranno i piccoli partecipanti di “Sottozero” in divertenti e colorate animazioni. Per la notte di Capodanno è previsto uno straordinario spettacolo per festeggiare in pista il nuovo anno volteggiando e compiendo evoluzioni in punta di lama.

La compagnia Aleko è nata a Mosca nel 1991 come gruppo giovanile di ballo su ghiaccio. Nei primi anni di vita era composta quasi esclusivamente da ragazze. Con il passare degli anni si è trasformata in una compagnia professionista di pattinaggio artistico sul ghiaccio e si è arricchita di giocolieri e acrobati. Nel 2000 ha iniziato la sua tournee attraverso l’Ucraina e la Bielorussia. Nel 2002 Aleko ha poi trionfato nell’International competition of ballets on ice e sono fioccate le richieste per esibirsi in tutto il mondo. Nel 2003 gli artisti russi hanno toccato anche Quasar e Dubai. “Tutto quello che la compagnia ha ottenuto” – spiega Alexander Plascinskij, direttore del Moscow Circuì Show sul ghiaccio dal 2000 – “è il risultato del duro lavoro degli artisti e del loro talento. Noi siamo, infatti, indipendenti dalle strategie di marketing di chi considera il circo più come prodotto di mercato che non una manifestazione artistica”.

In accordo con l’Assessorato alle Politiche educative, è prevista la distribuzione ai gruppi scolastici che parteciperanno alle attività proposte dall’Auditorium e dal Cemea del Mezzogiorno di un voucher-invito per la pista di ghiaccio. “Sottozero” è patrocinato dal Comune di Roma – Politiche dello Sport. “Una pista di pattinaggio su ghiaccio all’interno della cavea dell’Auditorium, è già di per se un’immagine molto suggestiva” – ha dichiarato Gianni Rivera, consulente per le Politiche Sportive del Comune di Roma . – “Se a tutto ciò si aggiungono le evoluzioni sul ghiaccio dei giovani atleti del Circo russo, penso che per i romani sarà una particolare proposta sportiva ed un momento di intrattenimento molto spettacolare”.

Durata: 4 dicembre – 6 febbraio

Orari di apertura al pubblico: Lun/Gio: 14/20; Ven: 14/20; Sab: 11/14; Dom: 11/20.

Formule d’Ingresso:

Ingresso Intero: Ingresso pista + noleggio pattini: 7 €/ora

Ingresso Ridotto: Ingresso pista + noleggio pattini: 5,50 €/ora

Tessera “Ten Ice”: 10 ingressi + 10 noleggio pattini: 50 €

Infoline ITOS: 06.3208666 – 06.8070441; www.sottozero2004.com
Orario spettacoli Circo Aleko: da Ven. 17 a Gio. 23 dicembre ore 18.15, Sab. 18 e Dom. 19 ore 11.15 e ore 16.15, Sab. 25 ore 17.15, Dom. 26 ore 11.15 e ore 16.15, da Lun. 27 a Gio. 30 ore 16.15, Vem. 31 ore 23.15.

Ingresso: gratutito

Info: 06.80241281
